



Руководитель следственного управления провел прием граждан



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин совместно с уполномоченным по правам человека в Рязанской области Натальей Леонидовной Епихиной, заместителем министра здравоохранения Рязанской области Владимиром Владимировичем Хоминцом, сотрудниками прокуратуры Рязанской области, УМВД России по Рязанской области, регионального отделения Пенсионного Фонда Российской Федерации и других должностных лиц, провел личный прием граждан.

На личный прием обратилось 14 граждан, прибывших из Донецкой и Луганской народных республик. Вопросы заявителей касались правового положения лица, получившего временное убежище, действительности на территории РФ водительских удостоверений и свидетельства об инвалидности, выданных в ДНР и ЛНР, восстановления утраченных документов и др. Всем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

гражданам даны исчерпывающие разъяснения по существу заданных вопросов и оказана необходимая помощь.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1700800>